



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín z ustanovující schůze nově zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 16.11.2012

### Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

#### 1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Starosta navrhuje přidat na program ještě bod Rozpočet mikroregionu Pernštejn na rok 2013. Ověřovatelé byli navrženi Miloš Réman a Michal Novotný . Zapisovatelem Jitka Plevová.

**ZO 7 hlasy schválilo doplněný program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.**

#### 2. Petice proti záměru stanovit průzkumné území pro ověření možnosti umístění trvalého úložiště radioaktivního odpadu v katastru obce

Starosta obce seznámil zastupitele s výše uvedenou Peticí, která mu byla doručena 25.10.2012. Osobou zastupující 3-členný petiční výbor je p.Robert Zelený, bytem Rokytno 42. Na petici je celkem 291 podpisů, z toho nejvíce občanů Strážku s počtem 108, Brna - 51 , Bystřice n.P. – 18. Z Drahonína je na petici 15 podpisů chalupářů a chatařů a 2 podnikatelé z Šafr.mlýna. Obce lokality Kraví hora jsou zastoupeny 12-ti podpisy z Habří a 1 podpisem ze Stříteže. Pan Schenk si vzal slovo a řekl, že bylo vytvořeno 7 Petic pro obce lokality Kraví Hora. V průměru sesbíráno 277 podpisů pro každou obec. V Drahoníně nebyly podpisy sbírány občany Drahonína, ale pouze chalupářů, kteří nemohli vyjádřit své Mínění v anketě. Paní Marta Rémanová vyjádřila přání, aby ZO vzalo své minulé usnesení zpět. Pan Schenk seznámil ZO obce se situací ve Věžné, Olší a Sejřku, kde zatím odložili podpis dohody. Starosta připomíná , že v obci proběhla 7.10.2012 anketa o geologickém průzkumu, kde se 55 občanů vyjádřilo pro průzkum a 41 proti průzkumu a dne 19.10. byla na schůzi OZ schválena 6-ti hlasy (1 proti) Dohoda o vzájemné spolupráci a podmínkách zapojení obce do procesu výběru lokality s Českou republikou- Správou úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO). Pan Schenk navrhuje nepodepisovat Dohodu se SÚRAO do doby než se vyjádří ostatní obce lokality Kraví hora tj. do 14.ledna 2013. Starosta nechává hlasovat, zda pozastavit podpis dohody do 14.1.2013.

**ZO 7 hlasy vzalo na vědomí Petici proti záměru stanovit průzkumné území pro ověření možnosti umístění trvalého úložiště radioaktivního odpadu v katastru obce a 7 hlasy odsouhlasilo pozastavit podpis „Dohody s SÚRAO“ do 14.1.2013.**

#### 3. Zpráva finančního výboru

Předseda fin.výboru přednesl ZO výsledky hospodaření obce Drahonín a plnění rozpočtu za 3. čtvrtletí roku 2012. **ZO 7 hlasy vzalo na vědomí zprávu fin. výboru bez výhrad.**

#### 4. Zpráva kontrolního výboru

Předseda kontrolního výboru přednesl zprávu, ve které uvádí návrh na montáž tlačítka požární sirény na budovu Obecního úřadu, s tím, že siréna se spustí v obecním rozhlase. Jako druhý návrh výboru je montáž lampy pouličního osvětlení na sloup pod kůlnou pana Šimíčka. Střed obce je nedostatečně osvětlen.

**ZO 7 hlasy vzalo na vědomí zprávu kontrolního výboru a 7 hlas schválilo montáž tlačítka sirény a montáž světla ve středu obce a montáž 2 ks světél u novostaveb směrem k Madron. dvoru.**

#### 5. Marvanova hospoda



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín z ustanovující schůze nově zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 16.11.2012

Starosta seznámil ZO s průběhem prodeje Marvanovy hospody přes realitní kancelář STING. Zatím se v Drahoníně vystřídalo asi 5 zájemců – chovatelů koní apod.

**ZO 7 hlasy vzalo na vědomí zprávu o průběhu prodeje hospody.**

### 6. Rybník ve Žlebech

Starosta seznámil ZO, že vypíše záměr na pronájem p.č. 121 o výměře 25 976 m v k.ú. Drahonín, zapsané na listu vlastnictví č. 1, na kterém se nachází rybník ve Žlebech na rok 2013.

**ZO 7 hlasy odsouhlasilo vypsat záměr na pronájem výše uvedené nemovitosti na rok 2013.**

### 7. Týdeník 5+2 pro občany Drahonína

Místostarostka seznámila ZO s možností, aby byl týdeník 5+2 dny Brněnsko distribuován zdarma do obce Drahonín. Týdeník vychází každý čtvrtek a byl by doručován na OÚ. Nejlépe v úřední hodiny – tj. každý pátek by si jej mohli občané vyzvednout. V obcích s fungujícím obchodem – nejlépe JEDNOTOU je tento týdeník distribuován tam. Týdeník má 48 stran, kromě zpráv z Brněnska obsahuje i televizní program na celý týden, křížovku či SUDOKU. Jestli ZO uzná, že se občané naučí pro týdeník na OÚ chodit, tak osloví pana Seriše z distribuce a marketingu, který nabízel pro naši obec 25 výtisků týdně.

**ZO 7 hlasy pověřilo místostarostku vyzvat pana Seriše a domluvit s ním co nejdříve distribuci do obce Drahonín.**

### 8. MAS Brána Brněnska

Starosta seznámil ZO, že se uskuteční v lednu Valná hromada MAS Brána Brněnska a vyzval zastupitele, aby na příští schůzi navrhli záměr pro investice do příštích let.

### 9. Rozpočet mikroregionu Pernštejn na rok 2013

**Zastupitelé se seznámili s návrhem rozpočtu mikroregionu Pernštejn a vzali ho 7 hlasy na vědomí.**

Vyvěšeno na úřední desce: 20.11.2012

Sejmuto z úřední desky: 6.12.2012



**Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín**  
z ustanovující schůze nově zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 16.11.2012

Jiří Kotas  
starosta obce



Jitka Plevová  
místostarosta obce